
Tisztelt Másodéves Hallgatóink! 

Mint Önök is tudják, tantervünkben a  4. félév utáni nyárra ütemezve szerepel a „nyári 
nevelési gyakorlat” teljesítése. 

Ennek a gyakorlatnak az a célja, hogy Önök a szokásos iskolaitól, illetve családitól eltérő, 
bentlakásos („ottalvó”) táboroztatási szituációban találkozzanak a gyerekekkel, fiatalokkal, 
és ismerjék meg  ennek a munkaformának a módszereit – előnyeit, hátrányait, lehetőségeit és 
problémáit is. 

A gyakorlat időtartama nappali hallgatóknak két hét (tíz napos tábori turnusok esetében 
minimum 10 teljes nap), levelező hallgatóknak egy hét (turnusfüggő módon értelemszerűen 
minimum 5 teljes nap). A gyakorlat bármely olyan táborban teljesíthető, amely a (6­18 éves 
korú) gyermekek, fiatalok puszta foglalkoztatásán, „megőrzésén” túl nevelési célokat is kitűz, 
tehát az egyaránt lehet cserkész­, úttörő­, iskolai­, felekezeti­, egészségügyi rehabilitációs­, 
vagy kalandtábor és így tovább. Nem lehet azonban olyan tábor sem, amelyben pusztán 
oktatás (pl. matematika, vagy nyelvi oktatás) folyik. A tábori munkában – a lehetőségeiktől 
függően – Önök önkéntes segítőként, vagy fizetett munkatársként is részt vehetnek. (Saját 
munkahelyén senki sem gyakorolhat!) 

A tábori munkájukról az eddigi külső gyakorlataikhoz hasonló módon portfóliót kell majd 
készíteniük, és azt az 5. félév Pedagógiai esetmegbeszélés c. kötelező kurzusának első óráján 
kell beadniuk. (A kurzus felvételének előfeltétele a gyakorlatuk teljesítéséről a tábor 
vezetőjétől kapott igazolás és értékelés előzetes, tanszékünkre való leadása lesz majd.) 

A tábor vezetője a gyakorlat teljesítéséről szóló igazolással együtt a szokásos három fokozatú 
skálán (kiválóan teljesítette, jól teljesítette, teljesítette) kell, hogy értékelje majd az Önök 
munkáját. A gyakorlatra a kreditet és érdemjegyet ennek az értékelésnek és beadott 
portfoliójuknak alapján kapják majd meg a 2009­10. tanév első félévében. A portfoliójuk, és a 
tábori tapasztalataik tartalmi feldolgozására pedig a fentebb említett Pedagógiai 
esetmegbeszélés kurzuson kerül majd sor, ugyanabban az ötödik félévben. 

A portfoliók összeállításához a 2009. évi útmutatót honlapunk Tanulmányok gombja alatt 
találhatják majd meg.. 

Rendkívül indokolt esetben, valamely komoly egyéni probléma fennállása esetén, szoros 
kivételként a levelező hallgatók olyan táborban is teljesíthetik a gyakorlatot, amely nem 
bentlakásos, vagy úgy is, hogy az egyébként bentlakásos tábor munkájában a hallgató minden 
nap, vagy a napok egy részében „bejáróként” vesz részt. Erre nézve a Tanulmányi 
Bizottságtól kell, a Bizottság űrlapját kitöltve, megfelelő indoklással és igazolások 
csatolásával előzetes engedélyt kérni. A kérelem beadási határideje: 2009. május 20. Az űrlap 
kérhető a Tanulmányi Hivatalban, tanszékünkön, vagy letölthető a főiskola honlapjáról: 
http://www.wesley.hu/wesley/foiskola/tanulmanyi_egysegek/tanulmanyi_bizottsag/

http://www.wesley.hu/wesley/foiskola/tanulmanyi_egysegek/tanulmanyi_bizottsag/


FONTOS! 

Csakis olyan táborban végzett gyakorlat elfogadására van módunk, amelyben a 
gyakorlat végzésére tanszékünk előzetes, írásos engedélyt adott. Az ehhez szükséges, a 
fogadó intézmény igazgatójának szóló levelet, illetve az igazgató által kitöltendő 
űrlapokat 2009. április 29­től lehet átvenni az Oktatásszervezési irodán. Ezt, a 
hallgató fogadására vonatkozó, előzetes engedélyezést szolgáló űrlapot a tábor, 
intézmény  vezetője által aláírva, lepecsételve,  2009. június 5­ig kell a hallgatóknak 
benyújtaniuk tanszékünkre. 

Gyakorlatukhoz a tábort, kérem, maguk válasszák ki – akiknek ez gondot okoz, annak 
tanszékünk segít megfelelő gyakorlóhelyet találni. (Az erre vonatkozó, a pedagogia@wjlf.hu 
címre mélben küldött írásos kérelem beérkezési határideje: 2009. május 25.) 

Valamennyi, fentebb jelzett határidő elmulasztása különeljárási díj fizetését vonja maga után 
– de remélem, erre nem lesz szükség. 

Élményekben gazdag táboroztatást kíván 

dr. Lukács Péter 
tszv.
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